

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Середня освіта. Природничі науки
спеціальності 014.15 Середня освіта (Природничі науки)
галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Інтеграційні потреби суспільства та відповідні реформи системи загальної середньої освіти спричинили появу нових інтегрованих курсів з природничих наук в закладах загальної середньої освіти, фахової передвищої освіти, що сформувало потребу у підготовці вчителів спеціальності 014.15 Середня освіта (Природничі науки).

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена науково-педагогічними працівниками із активним залученням консультантів-науковців та стейкхолдерів, що й забезпечило всебічний розгляд питань, пов'язаних із фаховою підготовкою бакалаврів середньої освіти з природничих наук. Метою освітньої програми є створення освітнього середовища здобувачу першого рівня вищої освіти в галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 014 Середня освіта (Природничі науки) для формування на належному рівні інтегральної, загальних та предметних компетентностей вчителя природничих наук, фізики, хімії, біології, викладач фахової передвищої освіти інтегрованих навчальних курсів природничої галузі, що дозволять йому здійснювати відповідну професійну діяльність та отримати можливість здобуття наступного рівня вищої освіти.

Аналіз освітньої програми засвідчив чіткість структури, мети та змісту підготовки фахівців, складових професійної компетентності, програмних результатів навчання, форм організації та технологій навчання, ресурсного забезпечення реалізації освітньої діяльності. У освітній програмі зрозуміло представлена структурно-логічна схема освітньої діяльності, наведена матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Рецензована програма підготовки бакалаврів спеціальності 014.15 Середня освіта (Природничі науки) є збалансованою, логічною за структурою та наповненістю, відповідає вимогам щодо подібних програм та заслуговує на подальше впровадження в освітній процес закладу вищої освіти для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю. 014.15 Середня освіта (Природничі науки) в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент
Кандидат педагогічних наук,
старший викладач кафедри хімії, екології
та методики їх навчання
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини



ОСОБИСТИЙ ПІДПИС	ЗАСВІДЧУЮ
<i>В. В. Гончарук</i>	<i>[Signature]</i>
Завідувач канцелярії	УДПУ
<i>Т. І. Хивиник</i>	<i>[Signature]</i>
" " "	200 р.

[Signature] В. В. Гончарук